
- ДИЕТЕТСКИ ПРОИЗВОДИ –

- КРЕМИ –

ЗА ДА УБАВИНАТА ПОДОЛГО 
ПОТРАЕ, ЗА ДА ПОТОМСТВОТО 
ЖИВОТ ДАВА СОВЕТИ ЗА 
ЗДРАВЈЕ, УБАВИНА И УЖИВАЊЕ...

ЗДРАВЈЕ И УБАВИНА ОД ПРИРОДАТА!

ОСТАНАТИ ПРОИЗВОДИ

Прим. мр пх Љиљана Живадиновиќ, творец на сите производи,
член на Меѓународната фармацеутска организација (FIP-International 

Pharmaceutical Federation)

Нема човек кој не сака да има потомство. За жал, има и луѓе кои се лишени од тоа 
задоволство. Меѓутоа, ако се превземат соодветни мерки и овој проблем е со преоден 
карактер. Сирупот  се покажа како мошне ефикасен во случаеви на машки и 
женски стерилитет, како и во случаеви на нарушено здравје на простатата. Со неговата 
употреба се нормализираат хормоналните растројства на полните жлезди, се подобрува 
функционирањето на јајниците кај жените, а кај машките се подобрува бројот на 
сперматозоидите (олигоспермија), подвижноста (астеноспермија), неправилностите на 
формата (тератоспермија), како и состојбата на потполно отсуство на сперматозоиди 
(азоспермија). Исто така, се смалуваат запаленските процеси на гениталните органи 
(хронично воспаление на простатата и јајниците, цисти, прирасници, затнати канали), се 
регулираат метаболичките процеси и се зголемува отпорноста на организмот.

ДУОАНСТЕР

КАКО ДО САКАНОТО ПОТОМСТВО

Здравјето и младоста зависат од состојбата на нашите крвни садови. Сирупот  ги чува нашите крвни садови, влијае 
на смалувањето и отклонувањето на зголемените штетни маснотии во крвта, го нормализира односот на штетниот и корисниот 
холестерол, го смалува притисокот и на тој начин го смалува ризикот на компликации од зголемениот крвен притисок и маснотии.

ЛИПИДИЛ форте

НЕ ДОЗВОЛЕТЕ ДА ОСТАРЕЕТЕ

ЗА ГРЛОТО И НЕПЦАТА, ПРОТИВ РАНИЧКИ И ГРОЗНИЦИ

ПРОТИВ АСТМА И БРОНХИТИС, ПУШЕЊЕТО И ЗА ЗАЈАКНУВАЊЕ НА ИМУНИТЕТОТ

ЛИЦЕ БЕЗ АКНИ И МОЗОЛКИ, СИТНИ БОРИ, ФЛЕКИ И 
ДАМКИ, РАСТРОЈСТВА И ПРОМЕНИ НА КОЖАТА

ПРОТИВ СТОМАЧНИТЕ ТЕГОБИ И ХЕМОРОИДИ

Сирупот  благотворно влијае во случај на отежнато дишење, астма, воспаление на 
душникот и бронхиите. Ја растворува и ја тера слузта, го олеснува и смирува искашлувањето. 
Капките  за подобрување на виталноста и отпорноста на организмот имаат заштитно и 
регенеративно влијание на врзовното ткиво, даваат сила и освежуваат, го отстрануваат заморот.
Сирупот  го потикнува одвикувањето од пушење, предизвикувајќи одбојност кон тутунскиот 
чад, а воедно го обновува ткивото на органите за дишење. 

БРОНХОАСМЕЛ

ОТПОРИЛ

НИКОМЕЛ

Сирупот  благотворно влијае во случај на запек, подигање на стомакот, ги забрзува движењета на цревата, 
го потпомогнува исфрлувањето на гасовите, ги смалува грчевите, ја отстранува мачнината, го олеснува варењето на 
храната, го умирува пробавниот тракт и го отстранува икањето.
Кремата  успешно ги спречува запаленските процеси, ја отстранува болката, свработ и пецкањето, го запира 
крварењето, ги елиминира надворешните и внатрешните хемороиди.

МЕТЕОРОН

МИРСАН

Лосионот  ги чисти лојните канали, ги спречува инфекциите, создавањето на мрсни чепчиња, мозолки, осип, 
лишаи, ги смалува воспаленските процеси, ја вади шминката. Кремата  ја подмладува кожата, ја прави 
еластична, ја храни и освежува кожата, а борите ги прави невидливи.  Кремата , со колаген, екстракт на 
чај и витамин Е, ја храни и негува кожата на лицето и вратот. Кремата  против флеки и дамки, без 
врска на нивното потекло, доведува до забрзано обновување на површинските слоеви на кожата. Кремата 

 е потполно природен производ, кој содржи магнезиум од термални води од големи длабочини на земјата, 
погоден за нега на сите типови на кожа. Ја задржува влажноста на кожата, го запира пропаѓањето на колагенот, ја 
смалува длабочината и видливоста на борите, го сопира затварањето на борите, и дава на кожата свежина и ја прави 
мека и мазна. Ја заштитува кожата од слободните радикали. Ја ревитализира и храни кожата и го забавува стареењето 
на кожата. Кремата  го потикнува и забрзува зајакнувањето на растројствата и промените на кожата: 
псоријаза, лишаеви, егземи, красти, јадеж, црвенило,  првут, рапава и испукана кожа, декубитис, габички, инфекции.

БОРНЕМ
БОРНЕМ

БИОАНТИРИД
АНТИФЛЕК форте

МАГНЕСИУМ

ЛИКОПЕРСИЛ

Сирупот  ги уништува бактериите на слузокожата на устната дупка и ждрелото. Служи за 
гргорење. Капките  позитивно влијаат во случај на воспаленски и дегенеративни состојби на 
непцата и парадентопатија. Кремата  дава извонредни резултати при санирањето 
на промените на кожата и слузокожата: ранички (ragade), грозници (herpes), афти, стоматитис. 

МИКРОБЛИЗИН
ГИНГИСАН

БИОХЕРПЕСАЛ форте

АЛИБИ ДЕРМАСАН ЕРЕКС 
стимуланс ЛАДНА АНТИЦЕЛ

ХЕРБОВЕН
ПИНУСАН
РЕУМАНЕМ МИОРЕЛАКС форте

 – гел после бричење,  – за раце и ноѕе, 
 – за двата пола,  – крема против 

целулит,  – сируп и крема против вени и капилари, 
 – за санирање на оштетеното ткиво после трауми, 

 – против ревматски тешкотии,  – за 
релаксација на физички оптоварени зглобови и мускули.  

 ФИТОМЕДИК
БИОС

БИОС ФИТОМЕДИК
E-mail: bios@eunet.rs        www.biospharm.co.rs

Тел:  +381 11 2782 821, +381 11 2785 159, +381 63 374 873


